
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ. 

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1. 

код за ЄДРПОУ – 08751177. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Кава, 

чай та супутня продукція (Код за ДК 021:2015 - 15860000-4 Кава, чай та супутня 

продукція) 

 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-09-27-011034-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

777360,00 грн. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за 

результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 777360,00 грн., з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання — До 31.12.2024 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб 

НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації 

платних послуг. 

№ 

п\п 
Найменування предмету закупівлі 

Одиниці 

виміру 

Орієнтована 

кількість 

1)  Кава зернова 100% арабіка 

Склад – натуральна кава в зернах, арабіка 100 %. Зерно щільної 

структури овальної форми, з гладкою або злегка шорсткою 

поверхнею. Не припускається наявність зруйнованих до 

дрібногодисперсного порошку зерен. Колір: темно-коричневий, 

однорідний по інтенсивності. Смак і аромат: добре виражений, 

легка солодкість та кислинка. Не припускається сторонні присмаку і 

запах. На упаковці вказана дата закінчення терміну придатності, час 

виробництва. Обжарка – середня. Сорт – вищий. Фасування – у 

м’яку вакуумну упаковку з клапаном. Вага – 1000 г. відповідність 

ГОСТ 6805-97 (Кава натуральна смажена в зернах) та/або іншим 

кг. 800 



еквівалентним ТУ. 

2)  Чай чорний (фасований в пакетику пірамідка та окремому 

конверті не менше 2 грам) 

Чай чорний у пакетиках для разової заварки, 100 % натуральний, без 

ароматизаторів, Без ГМО фасований вагою не менше, ніж 2 г в 

індивідуальному пакетику пірамідка, кожний  індивідуально 

запакований у фольговані конверти. Відповідність ДСТУ 7174: 2010 

Чай чорний байховий фасований. Технічні умови. та/або іншим 

еквівалентним ТУ. 

шт. 8000 

3)  Чай квітковий (фасований в пакетику пірамідка та 

окремому конверті не менше 2 грам) 

Чай квітковий у пакетиках для разової заварки, 100 % натуральний, 

Без ГМО фасований вагою не менше, ніж 2 г в індивідуальний 

пакетик (сашет), кожний  індивідуально запаковані у фольговані 

конверти. Відповідність діючим державним стандартам України 

та/або іншим еквівалентним ТУ. 

шт. 3000 

4)  Чай зелений (фасований в пакетику пірамідка та окремому 

конверті не менше 2 грам) 

Чай зелений у пакетиках для разової заварки, 100 % натуральний, 

Без ГМО фасований вагою не менше, ніж 2 г в індивідуальному 

пакетику пірамідка, кожний  індивідуально запаковані у 

фольгований конверти. Відповідність діючим державним 

стандартам України та/або іншим еквівалентним ТУ. 

шт. 3000 

5)  Чай чорний листовий ваговий. 

Чай чорний ваговий, 100 % натуральний, Без ГМО. Відповідність 

діючим державним стандартам України та/або іншим еквівалентним 

ТУ. 

кг. 500 

 


